18. Opti-Trainigslager 2021 des Yachtclub Immenstaad Meldegeld 60 €/Teilnehmer Das Meldegeld ist bis spätestens 2 Wochen nach Termin Freitag, 07.05. bis Sonntag, 09.05.2021 der erfolgten Meldung zu überweisen: Zielgruppe Anfänger, Regattaeinsteiger und Regattasegler Yachtclub Immenstaad. IBAN: DE29 6906 1800 0075 0408 14 Alter Ab dem vollendeten 7. Lebensjahr BIC: GENODE61UBE Volksbank Immenstaad Yachtclub Immenstaad, Jugendgruppe Verwendungszweck: Veranstalter Trainingslager 2021, Name + Vorname des Ort Clubgelände des Yachtclub Immenstaad Teilnehmers Bachstr. 17, 88090 Immenstaad Inbegriffen sind ein Mittagessen am Samstag Jugendleiter Alexander Schütz Trainer und Sonntag und Grillen am Samstagabend. und Team des YCI Teilnehmerzahl max. 35 (nach Eingang der Meldungen) Meldung Online-Meldung unter www.youngsail.de Nach Erreichen der max. Teilnehmerzahl erfolgt oder Meldung an: die Anmeldung über die Warteliste im Nachrück-Verfahren. Bei großer Nachfrage gibt Yachtclub Immenstaad, Jugendgruppe es die Option auf zusätzliche Plätze, welche in Alexander Schütz der Reihenfolge der Wartelistenplatzierung meldung@youngsail.de vergeben werden. Abhängig von den jeweils gültigen Corona-Die Meldung ist verbindlich! Regelungen ist eine weitere Reduzierung der Teilnehmer möglich. Teilnahme erfolgt dann nach Eingang der Anmeldung. Bei Absage Meldeschluss Sonntag, 25.04.2021 seitens des YCI für einzelne oder alle Teilnehmer werden die Anmeldegebühren **Nachmeldung** Nicht möglich! erstattet. Liegeplätze Jollenwiese des Yachtclub Immenstaad

Unterkunft

privat, keine Möglichkeit auf dem Gelände des

YCI (Tourist-Info: www.immenstaad.de)

Ablauf	Freitag, 07.05.	Beginn:	16.00 Uhr
		Ende:	19.00 Uhr
	Samstag, 08.05.	Beginn:	09.00 Uhr
		Ende:	19.00 Uhr
	Sonntag, 09.05.	Beginn:	09.00 Uhr
		Ende:	17.00 Uhr

## Haftungsausschluss

Für Boots- und Personenversicherungen ist jeder Teilnehmer/Erziehungsberechtigte selbst verantwortlich. Der Veranstalter übernimmt keinerlei Haftung! Ohne von den Erziehungsberechtigten unterschriebenen Haftungsausschluss ist ein Kind nicht teilnahmeberechtigt!

Entsprechende Vordrucke gibt es online unter www.youngsail.de oder am Freitag, 07.05., Vorort.

Der Haftungsausschluss ist <u>im Original</u> am Freitag, 07.05. Vorort abzugeben.

Für das teilnehmende Boot muss eine Haftpflichtversicherung abgeschlossen sein! Ggf. kann ein Nachweis verlangt werden!

## Mitzubringen sind

Segelbekleidung (Neopren, Trockenanzug o.ä.), Wechselkleidung, Sportkleidung, Schreibmaterial, Sonnenschutz (Mütze, Brille, Creme,...), regattaklares Boot und Ersatzmaterial (Schleppleine nach DODV-Vorschrift!), Jugendseglerpass

## Sonstiges

Das Opti-Trainingslager wird von der Seglerjugend Baden-Württemberg im Rahmen deren Zuschussrichtlinien finanziell bezuschusst.

## Kontakt

Yachtclub Immenstaad, Jugendgruppe Alexander Schütz, Hauptstraße 39, 88090 Immenstaad info@youngsail.de Tel. 07545/942397 oder 0178/1694024